

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издаётся
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 10 руб.

суббота, 14 августа 1993 г. ● № 60 [3305]

День физкультурника

Уважаемые спортсмены, тренеры, преподаватели и инструкторы физкультуры, работники спортивных сооружений, ветераны спорта и весь физкультурный актив города!

Поздравляю вас с Днем физкультурника. Желаю крепкого здоровья, счастья, спортивного долголетия и успехов в деле дальнейшего развития физической культуры и спорта.

С ПРАЗДНИКОМ ВАС!

П. Чучумов.

◆ Со слов очевидцев

„НЕПРИЯЗНЬ“, дубль-2 (Ревда)

СХОЖИЕ СОБЫТИЯ ПРОИЗОШЛИ В МОНЧЕГОРСКЕ.
МИНУЕТ ЛИ ОЛЕНЕГОРСК ПОДОБНОЙ УЧАСТИ

Сотрудникам оленегорской милиции было не до корреспондента. Они получили экипировку: щиты, бронезилеты, каски, патроны, пистолеты, автоматы. Судя по количеству экипированных, случилось что-то чрезвычайное, из ряда вон выходящее. На мои светлые распросы (я забыл представиться) отвечали коротко — читайте в газете. И все же удалось кое-что разузнать. Оленегорский отряд быстрого реагирования, срочно направился в Ревду. Там — не то бунт, не то массовые беспорядки. Ревдинская администрация просит помощи. Узнал я также, что наша милиция находится там второй день. Выезжал в Ревду даже и. о. начальника Оленегорского ОВД А. К. БРУЕВ. Я попытался «пробиться» к нему и вот что он рассказал.

Все началось вечером, убежать, но толпа их догнала на дискотеке, вошла и жестоко избивала, время драки между азербайджанцами и русскими. В ходе драки азербайджанец ударил ножом местного парня, который от ран скончался. Трое азербайджанцев пытались

волнения: «Наказаны жители не дадут!» На следующий день после убийства собралась толпа местных жителей — человек 200. Сожгли 3 киоска. Прокурор, начальник милиции, глава администрации местного совета вышли на переговоры и пытались вернуть ситуацию в законное русло, но тщетно. Со стороны местных парней была создана представительная группа, которая потребовала: «Всех наркашес в течение суток выгнать из города!»

Когда беспорядки напали, оленегорский ОВД была создана резервная группа, по случаю необходимости, готовая прийти на помощь ревдинской милиции. И вот 9-го в 18.30 поступило указание о необходимости срочного выезда. Мы выехали в Ревду примерно час были ступили милицейский полк из Апа-

титов и рота охраны. У растерзанной. Но до разгана дело не дошло — мы, как могли, успокаивали народ, до тысячи человек. Было много пьяных, и., женщин. Много жвак — пришли поглазеть, на необычную экипировку милиции. Естественно, раздавались выкрики: «Почему прячете убийцу? Выдайте всех их на растерзание!». Но до разгана дело не дошло — мы, как могли, успокаивали народ, до тысячи человек. Было много пьяных, и., женщин. Много жвак — пришли поглазеть, на необычную экипировку милиции. Естественно, раздавались выкрики: «Почему прячете убийцу? Выдайте всех их на

Р.С. 11 августа, когда материал готовился к выпуску, в адрес оленегорской милиции из Ревды опять поступила телетайпограмма с просьбой незамедлительно направить туда вооруженную группу быстрого реагирования — должны состояться похороны убитого на дискотеке парня, и неизвестно во что это выльется. Ревдинская администрация запретила продажу водки, но ожидать можно всего. В Оленегорске тоже беспокоятся, ведь стихия не ведаёт логики и волнения могут перекинуться на другие города области. А там, как сказал классик: «Не дай бог увидеть русский бунт, бессмысленный и беспощадный...»

С. СЕРГЕЕВ.

Вести с округи

КАНДАЛАКША

С 1 августа кандалакшцы платят за пользование одного кубометра водопроводной воды 50 копеек, производственные предприятия города — 40 рублей, а кооперативы и того больше — 83 рубля.

Такую не первоапрельскую шутку преподнесла Кандалакше областная организация «Облжилкомхоз», оформив новую расценку приказом от 20 июля.

АПАТИТЫ

Возможно в скором времени у акционерной компании «Апатитстрой» появится серьезный конкурент. В том случае, если в ходе переговоров между Кировской администрацией и представителем югославской строительной фирмы «Вранци» (г. Сараево) будет заключен договор о сотрудничестве. Тогда югославская фирма возьмет на себя строительство всех объектов на территории Кировска. Администрация города уверена в целесообразности выполнения работ в срок, ведь «Вранци» есть тем гордиться. Ее визитная карточка — Олимпийский комплекс в Сараево.

МУРМАНСК

В ночь с 1 на 2 августа все рейсовые самолеты начали вылетать с приличного для жителей Мурманской области и такого долгожданного аэропорта «Мурманск». Аэропорт открылся после ремонта «североморские» мучения закончились.

КОВДОР

В совхозе «Ена» продолжают уборочные работы. Одно из полей уже скошено. Урожай многолетних и однолетних трав получился неплохой. Ободрившие новости поступают из Ростовской и Липецкой областей от фермеров: хозяйства на поставку сена и травяной муки.

Дабы ускорить встречу с липецкими фермерами генеральный директор АО «Ковдорский ГОК» В. П. Ляхов пообещал в распоряжение аграриев свой служебный автомобиль «Волгу». На нем и выехали в центр России «ходожи» за кобзнями.

Черная металлургия: инвесторы стремятся избавиться от акций предприятий

Значительный спад, переживаемый отраслью в 1993 г. из-за общей структурной перестройки промышленности в России и неуклонного увеличения цен на энергоносители, естественным образом транслируется всеми предприятиями отрасли. Сокрытие каналов на продажу черной металлургии и рост себестоимости производства спровоцировали существенные финансовые проблемы у крупнейших производителей отрасли. Предприятия черной металлургии все более откровенно игнорируются институциональными инвесторами на ченовых аукционах, вторичный рынок бумаг предприятий отрасли являет собой плачевную картину даже на фоне других секторов рынка акций приватизирован-

ных предприятий. В этой связи полезно заметить, что на биржевом рынке все сделки с акциями предприятий черной металлургии заключались в рамках первичного размещения. Из отечественных 45 внебиржевых дилеров в настоящее время ни один не рискнул приступить к ведению непрерывных двусторонних котировок акций предприятий черной металлургии.

В основных центрах первичного размещения этих бумаг — Челябинске, Екатеринбурге, Новосибирске и Череповце — вторичной торговли акциями предприятий черной металлургии фактически не ведется. Эксперты полагают, что кризисная ситуация в отрасли далека от преодоления.

От редакции.

Все вышесказанное, так или иначе, отражается на состоянии дел в АО «ОЛКОН». За истекшие десять дней августа от Череповецкого металлургического комбината должно было поступить более 1,5 миллиарда руб. за отгруженную продукцию, но перечислено всего около 450 миллионов. Прогноз по платежам самый туманный.

Чтобы сохранить производство в складывающейся ситуации, на комбинате готовятся «непопулярные» меры. Вольном переосмыслении их можно обозначить двумя тезисами:

- платить зарплату тому, кто работает;
- вести режим жесточайшей экономии.

Меры будут приняты с текущего месяца, в директивном порядке — заявил В. Васин, генеральный директор АО «ОЛКОН» руководителям производств комбината на совещании в минувшую среду.

◆ К СВЕДЕНИЮ

Доводим до сведения предприятий и организаций, расположенных в г. Оленегорске, а также железнодорожной станции Оленегорск, что с 10 августа 1993 года

ПРИСТУПИЛ К РАБОТЕ
ТАМОЖЕННЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
В г. ОЛЕНЕГОРСКЕ.

По всем вопросам, связанным с таможенным оформлением грузовых отправок и личных вещей граждан, просьба обращаться по адресу: г. Оленегорск, Ленинградский проспект, дом 2, тел. 49-27. Документальное оформление грузовых таможенных деклараций будет, по-прежнему, временно проводиться в г. Кандалакше.

В. Владимиров,
Начальник Кандалакшской таможни.

Предлагаем

В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ:

- ◆ шоколадные изделия итальянской фирмы «Ферреро»,
- ◆ ликер «Ди Сароно Амаретто»,
- ◆ лодки резиновые,
- ◆ лодочный мотор «Ветерок-8»,
- ◆ палатки,
- ◆ складные тележки,
- ◆ средства для ухода за кожей (пр-во США).

Ждем за покупками!
Строительная, 10



ЛУЧШИЕ СОРТА
РАННИХ ЯБЛОК

«МЕЛЬБА»

оптом и в розницу
(услуги посредников
оплачиваются)

Контактные телефоны:

47-23,

48-98.

КОЛЬСКАЯ АЭС: есть проблемы дальнейшей эксплуатации энергоблоков

Издавна человек совершал много глупостей. Но как-то не пошли на волеу уроки истории, а в эру технического прогресса жить с истинно российским размахом трудно и даже опасно.

Но только российским размахом и широкой душой русской нельзя объяснить цифры, которые можно найти в «Концепции развития атомной энергетики в Российской Федерации», одобренной коллегией Минатома. К 2000 году на территории России будет функционировать 19 атомных электростанций (против 9 на сегодняшний день) с общим количеством реакторов — 40.

Такие, прямо скажем, боевые настроения Минатома одобряются и поддерживаются в правительстве РФ. За примером далеко ходить не надо. Вот маленькая записка уважаемого Б. Ельцина вице-премьеру В. Шумейко, которая появилась после посещения президентом Уральского региона.

«В. Ф. Шумейко. Обстановка и отношение к строительству АЭС меняется. Это уже хорошо. И я прошу поддержать уральцев. Такое дело надо кроме всего еще и пропагандировать».

Записка датирована 11.08.92. Но что-то мешает при чтении такого рода записок умственно улыбаться и радостно хлопать в ладоши: мол, займется правительство об энергетике, на замерзшем, как холода наступят. Не хочется рукоплескать, читая и следующее. Это информация, предоставленная В. Черномырдину ныне исполняющим обязанности министра безопасности РФ Н. Голушко. Письмо озаглавлено «О некоторых проблемах безопасности атомной энергетики в РФ». В нем говорится, что поступающие материалы свидетельствуют о наличии важных нерешенных проблем в обеспечении безопасной эксплуатации атомных станций и связанных с ними производств.

«По оценкам ученых и специалистов, около 50 процентов действующих ядерных энергетических установок имеют серьезные и практически неустраняемые отклонения от общепринятых требований безопасности... Остро встает вопрос дальнейшей эксплуатации энергоблоков с реакторами типа ВВЭР-440, установленных на Нововоронежской и Кольской АЭС, которые не удовлетворяют современным требованиям безопасности. В то же время их реконструкция по заключению специалистов Минатома России экономически нецелесообразна... В 1991—1992 годах на Кольской, Тверской и ряде других атомных станций ввиду неудовлетворения заработной платы возникли ситуации, сопровождавшиеся угрозой персонала остановить энергоблок, что в условиях энергетического кризиса может привести к непредсказуемым последствиям для многих отраслей промышленности, в том числе к снижению безопасности самих станций».

Знакомые с подобной информацией, все больше недоумевают: это какие же светлые мотивы двигают Минатомом, заставляя его принимать решения о возможности расширения атомной энергетики, когда проблемы существующих АЭС далеки от решения. Опять приложу официальные данные: «До настоящего времени нет оптимистичных выводов из эксплуатации энергоблоков атомных электростанций, отработавших положительный ресурс. Для ее решения необходимы глубокие научные разработки и большие материальные затраты. В этой связи встает и вопрос переработки отработавшего ядерного топлива, утилизации и захоронения радиоактивных отходов». То есть опять все начинаем делать по принципу русского «зачем» — главное понастроит, а там дальше видно будет. С атомной энергетикой такой подход, вряд ли пройдет.

Но оставим в стороне эмоции и ответим на гнетущий вопрос «А что же взамен?» Да, вопрос, действительно, интересный, и большинство противников атомной энергии к нему обычно на нем спотыкаются. А между тем ответ дан довольно четкий, и не где-нибудь, а в уже упомянутой «Концепции развития атомной энергетики в РФ». Вот выдержка из Концепции: «Исследования по ядерному синтезу ведутся во всем мире уже более 40 лет, и в настоящее время сложилась реальная ситуация перехода от научных исследований к демонстрации практического использования энергии синтеза». Это значит, что мечта человечества о практически неисчерпаемом источнике энергии скоро суждено сбыться, а именно: если следовать программе, после 2010 года.

Так что же заставляя «эстрелов» от ВВП создавать грандиозные проекты по увеличению потенциальной опасности для экологии России, ставить под угрозу весь мир, вместо того чтобы вести разработки в поисках безопасной, экологически чистой энергетикой, какой является термоядерная? Трудно ответить на этот вопрос, а реально пока такого, что огромные силы и средства планируются бросить (как это некогда делали строители коммунизма) на строительство новых АЭС, в то время как на междунациональный проект по созданию энергии термоядерного синтеза выделяются минимальные.

И. КУДРИК.
«Советский Мурман».

◆ ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ г. ОЛЕНЕГОРСКА Мурманской области от 20.07.93 № 224 «Об упорядочении содержания собак и кошек в городе Оленегорске»

Во исполнение постановления Совета Министров РСФСР от 23.09.80 № 449 «Об упорядочении содержания собак и кошек в городе и других населенных пунктах РСФСР» и усиления профилактических мероприятий по предупреждению заболеваний животных бешеным и другими болезнями ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Станции по борьбе с болезнями животных (Смирнова) поводить обязательную регистрацию и ежегодную перерегистрацию собак принадлежащих частным лицам предприятиям и организациям, при предъявлении владельцами квитанции Сбербанка об оплате сбора.

Установить сбор за регистрацию и перерегистрацию собак в размере 1-7 минимальной заработной платы по перечислению на специальный счет 001130001 администрации города.

Сборы направлять на частичное возмещение расходов, связанных с содержанием и содержанием площадок для выгула собак, поддержанием санитарного состояния территории города и иных услуг владельцам этих животных.

Владельцы собак, не прошедшие перерегистрацию животных, признаются в административной ответственности.

Жилинко, эксплуатационные организации города в срок до 01.09.93 г. обязаны представлять в станцию по борьбе с болезнями

животных сведения о наличии у населения собак и кошек по установленной форме.

Управлению коммунального хозяйства совместно с отделом архитектуры и градостроительства до 01.09.93 оформить отводы участков под площадки для выгула собак (размер площадки 3x4 м).

Владельцы жилого фонда оборудуют площадки для выгула собак на внутридомовых территориях и следят за их содержанием.

Обществу собаководов оборудовать площадки для тренировки собак в установленных местах до 01.09.93.

2. Производственному предприятию жилищно-коммунального хозяйства (Кособрухова) оборудовать вольеры для содержания и отловленных собак, производить отлов собак, находящихся на улице и в иных общественных местах без сопровождения лица в соответствии с «Инструкцией по отлову, содержанию и использованию безнадзорных собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР».

Разрешить, содержание отловленных служебных, охотничьих и др. породистых собак, а также собак, имеющих регистрационные знаки в течение трех суток с разрешения органов ветеринарного контроля.

Возврат животных владельцам (по их просьбе) производится после оплаты стоимости расходов по отлову, кормлению, содержанию

животных в размере 2000 руб. в сутки.

3. Разрешить гражданам, проживающим в благоустроенном жилом фонде города с 01.08.93 иметь на одну семью не более двух собак и двух кошек с приплодом до 3-месячного возраста.

Запретить содержание собак и кошек гражданам, проживающим в жилом фонде, при отсутствии санитарно-гигиенических условий.

Владельцам собак и кошек не допускать загромождения их животными лестничных клеток, лифтов и других мест общего пользования в жилых домах, а также дворов, тротуаров и улиц, а в случае загромождения указанных мест производить уборку в собственных силах.

Гражданин, являющийся владельцем собак, запретить выгул собак на территориях детских садов, школ, без надзорных и поводов в городском спортивном - оздоровительном комплексе Лесная и городском парке «Горняк»; выгул собак детям до 12 лет без сопровождения взрослых.

За нарушение данного режима привлечь владельца собак к административной ответственности.

4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на администрацию города (Смирнова).

Г. МЕЛЬНИЧУК
Первый заместитель главы администрации города.

Каждый пишет, как он дышит...

Усиление проникновения церкви в общественную жизнь народа и государства отбрасывает нас на полторы тысячи лет назад, к средневековью. Просто некоторым государственным деятелям необходимо убедить народ в том, что происходящее в жизни совершается только по воле Господа и противиться его воли никто не может. Должны нести свой тяжкий крест и молить с благодарностью Господа за свое существование на Земле. Поэтому так и усиленно стали возникать церковно-приходские школы. Главная задача — подавить возможное сопротивление трудящихся от какого-либо вида борьбы за свои права. Ибо еще в древние времена Восточный философ Ибн-Рушд [аверроэ—1126—1198 г.г.] писал: «Для толпы нужна вера в откровение, в авторитет Бога. Ибо вера налагает узду на людей из народа».

Ю. ПАКЛИНСКИЙ.

◆ СПОРТИНФОРМ СДЕЛАЕМ ОЛЕНЕГОРСКИЙ ЦЕНТРОМ КОРККОБЕЖНОГО СПОРТА!

Наш город — один из немногих, где в марте 1994 года будет проходить международные соревнования по корккобежному спорту. Городской спорткомитет уже сегодня начал подготовку к 60-му юбилейному традиционному празднику Севера и надеется, что горожане, предприниматели и предприятия откликнутся и примут активное участие в подготовке и проведении праздника. Тем самым поддержат славу традиций Оленегорска. Время еще есть!

◆ ЛЕТО

КАК ОТДОХНУЛИ? КАК ПОРАБОТАЛИ?

Летний отдых заканчивается, информация о том, как отдыхали дети в этом году мы попросили поделиться заведующую ГорУНО В. И. СЕВЕРЦОВУ.

Уже вернулся из Геленджика ребята Центра детского творчества. Все загорели и хорошо отдохнули на берегу моря. Но на следующий год мы планируем создать профильный лагерь, чтобы летний отдых проходил с большей отдачей, более целенаправленно. Может быть поддут интересные и хорошие коллективы может быть юнаты... 18 августа яв под Вол-

гограда приезжают смены ДЮСШ и 7 школы. Каждый день я договариваю с ними по телефону — ребята довольны, отдыхают, купаются. В этот же день возвращаются воспитанники Дома детства — они впервые были во Владимирской области. Конечно,

это не Полтава, где они отдыхали раньше — условия менее комфортные и я надеюсь, что все-таки налаდება связь с Ужвинской и Дом детства в будущем вернется на свои излюбленные полтавские дачу. Там и фруктов больше и солнце ярче.

Сейчас отправилась в поездку по Кольскому полуострову члены творческой секции при

Центре детского творчества. Путешествие должно получиться увлекательным.

Ребята из школы-интерната приездают пока еще в Белгородской области и приедут аж в самом конце августа — там сейчас дешевле фрукты и овощи.

Что интересно и интересно лета работали все го-

родские клубы — оставшиеся в городе дети были заняты Очехи, орошо пареконсидовид себя клуб «Умелое».

Руководитель клуба Н. Маткина вместе с комитетом по делам несовершеннолетних сумел организовать работу по трудоустройству ребят. На всех предприятиях города трудятся несовершеннолетние. Отамы руководители о них непаокие.

Хроника ПРОИСШЕСТВИЙ

ТРАВМЫ

3 августа в хирургию попал 33-летний Т. с ножевым ранением брюшной полости. Ранение причинил гражданин С. во время пьяного скандала.

10 августа оказана медицинская помощь гражданину Б. Диагноз: гематома лица, разрыв рана бедра. При проверке было установлено, что назвавшая себя гражданкой Б. таковой не является и фактически оказалась гражданкой З. Она пояснила, что будучи пьяной упала и поранилась. Может быть забыла фамилию!

САМОУБИЙСТВА

3 августа неработающий М. из принадлежащего ему ружья выстрелил себе в голову. В результате чего скончался. В последнее время он злоупотреблял спиртными напитками и высказывал мысль о самоубийстве.

9 августа в собственной квартире повесился где-то неработающий гражданин Я.

ПРОПАЛА БЕЗ ВЕСТИ

В чюня для поступления в Санкт-Петербургский горный институт уехала 18-летняя К. и исчезла. Объявлен розыск.

АВАРИЯ

4 августа на 8-м километре автодороги Оленегорск-Ревде водитель ЗИЛа Н. не справился с управлением и опрокинулся в кювет. В результате водитель и пассажир оказались в больнице.

КРАЖИ

5 августа заявила пенсионерка М. о том, что ее

сым привели в квартиру незнакомых людей и распивал с ними спиртные напитки, после чего у нее были похищены одежда, хрустальная посуда, ключи от квартиры. Ущерб составил 90 тысяч рублей.

6 августа из квартиры пенсионерки К., проживающей на ул. Космонавтов похищено 38 тысяч рублей. В ираке подозреваются неработающий М., с которым потерпевшая распивала спиртное. Местонахождение его устанавливается.

9 августа во время следования в Мончегорск из маршрутного автобуса из кармана гражданина Ц. ушли бумажники, в котором находились документы, сбернижки и 1500 рублей крупными купюрами.

7 августа неизвестные проникли в квартиру пенсионера П., проживающего в Лапландии. Похитили 38

14-15 августа. Тем, кто любит ходить в кино всей семьей предлагаем посмотреть фильм «Гардемарины-III» режиссер Светлана Дружинина. Любимый зритель может найти в этой картине что-то на свой возраст и вкус. Школьники увидят полные опасностей приключения русских юнцов. Молодые люди проследят за развитием тайного любовного романа молодой императрицы Екатерины II и одного из гардемаринов. А зрители постарше смогут по достоинству оценить великолепную игру Натальи Гундаревой, Людмилы Гурченко, Юрия Николаева, Евгения Евстигнеева, Дмитрия Харатьяна.

17-19 августа. Остро сюжетный боевик «Колл-Бешенный пес» (США). История короткой и обреченной жизни Винсента Колла, поднявшегося с нью-йоркского дна на вершину преступного мира, основана на историческом факте. Винсент Колл и его друзья становятся самыми безжалостными и



Киноафиша августа

опасными гангстерами Нью-Йорка 20-х годов. Ловкостью и мужеством, жестокостью и насильем Колл-Бешенный Пес завоевывает деньги, власть и любовь женщины, которые находят его неотразимым, он становится королем нью-йоркских улиц.

20-22 августа. Новая франко-американская комедия «Праздник любви». Сюжет этой картины, дуэтом, покажется необычным для наших зрителей. Два друга Стефан и Тома живут вместе и им хоро-

шо вдвоем, без женщин. Но для полного счастья друзьям не хватает... своего ребенка. Встретил на Карибских островах обаятельную Кароль, они надеются, наконец, стать отцами.

24-25 августа. ТО «Скифы» представляет остро сюжетный фантастический фильм «Отедь Эдем». Совершенно невероятные приключения трех очаровательных молодых дам на феерическом курорте. За души их подозревающих

героинь ведут захватывающую дух борьбу благородный Ангел-Хранитель и коварный князь тьмы — Сатана.

26-29 августа. Пикантная комедия «Женский клуб» (США). Майкл Парре в роли сексуального обольстителя. Фильм гарантирует стопроцентную возможность по-настоящему развлечься и отдохнуть.

31 августа. «Напаивание смерти». Студия «Ментор - Синема». Иреми действия фильма — недалекое прошлое. Только что закончилась война с Афганистаном. Но в пограничных районах по-прежнему тревожно. Одержимые жаждой мести на территорию СССР с диверсионной целью проникают бандажные формирования. С одной из таких банд, возглавляемой жестоким и фанатичным главарем, получившим приказ взорвать мосты, трубопровод, уничтожить мирные селения, пришлось встретиться советским пограничникам.

ПРОПАЛА СОБАКА

русская борзая в районе старого парка. Окрас рыжий с белым и черным, ошейник коричневый. Убедительная просьба вернуть собаку за вознаграждение по адресу: Парковая, 11, кв. 90.

ХОККЕЙ

ИГРАЮТ ХОККЕИСТЫ, ИГРАЮТ БОЛЕЛЬЩИКИ

14 августа городской спорткомитет, совместно с руководством хоккейной команды мастеров и администрации Ледового дворца спорта организует товарищескую встречу по

хоккею с шайбой между командами «Горняк-1» и «Горняк-2». Игра начнется в 15 часов в Ледовом дворце спорта. Вход бесплатный! Лучшим игрокам учреждены призы, а также будет проведен мюнкурс для болельщиков, самым удачливым из которых получат призы.

Горспорткомитет.



СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИЗВЕЩАЕТ

О ВВЕДЕНИИ НОВОГО ВИДА ДЕПОЗИТНОГО ВКЛАДА С 1 АВГУСТА 1993 ГОДА В РАЗМЕРЕ:

от 500 тыс. руб. до 1 млн. руб. и свыше 1 млн. руб.

Срок хранения 6 месяцев и 1 год.

ДОХОД ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ:

— по вкладам на сумму от 500 тыс. руб. (срок хранения 6 месяцев) — 120% годовых

— по вкладам на сумму от 500 тыс. руб. до 1 млн. руб. (срок хранения 1 год) — 140% годовых

— по вкладам на сумму свыше 1 млн. руб. (срок хранения 1 год) — 150% годовых.

Более подробную информацию вы сможете получить в любом отделении Сбербанка России.

УВЕЛИЧЕНЫ ТАРИФЫ

Мончегорский городской узел связи сообщает, что Министерство связи Российской Федерации по согласованию с комитетом по политике цен Российской Федерации со 2 августа 1993 г. увеличивает в два раза тарифы на услуги телеграфной связи. Также увеличиваются тарифы на услуги междугородной телефонной связи.

Купим пишущие машинки:

«Олимпия»
«Деро-202»
«Роботрон»

Звонить: тел. 5-52-20.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогого мужа, отца и дедушку ОКОВИТОГО
Анатолия Пантелеевича с 55-летием!

55 — это много или мало?
55 — это жизни расцвет.
55 — вам стареть не пристало,
Будьте молоды столько же лет.
Живите счастливо и долго
И по жизни идите легко.
55 — это очень не много
И до 100 вам еще далеко.

Жена, дочь, зять, внуки.

с юбилеем дорогого мужа, отца, дедушку
ГОРШКОВА Гурия Александровича.
Желаем бодрости, добра,
Любви, цветов и уваженья
В твой юбилейный день рождения!

Жена, дети, внуки.



УСЛУГИ

Ремонт цветных телевизоров, подключение видеомагнитофонов, установка декодеров. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

Установка декодеров, ремонт цветных телевизоров. Тел. 24-51 с 10 до 20 час.

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

Ремонт цв. и ч/б телевизоров, установка декодеров. Тел. 25-70 с 8 до 24 часов.

ПРОДАМ

новую стереосистему «Вега» (2-каскадный магнитофон — приставка, усилитель, колонки). Тел. 47-57.

К СВЕДЕНИЮ

В связи с изменением минимальной заработной платы (7740 руб.)

УСТАНОВЛЕНЫ НОВЫЕ СТАВКИ СБОРА.

ЗА УЛИЧНУЮ ТОРГОВЛЮ:

— для физических лиц — 340 рублей в день,

— для юридических лиц — 6880 рублей в день.

ЗА ЛИЦЕНЗИИ

НА ВИННО-ВОДОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:

— для физических лиц — 16110 руб. в месяц

— для юридических лиц — 32250 руб. в месяц

ЗА ЛИЦЕНЗИИ

НА ТОВАРЫ, ОБЛАГАЕМЫЕ АКЦИЗАМИ:

— для физических лиц — 6440 руб. в месяц

— для юридических лиц — 25790 руб. в месяц.

Отдел торговли администрации.

ПИСЬМО В НОМЕР

Благодарим родных, близких, знакомых, коллектив цеха пути АО «ОЛКОН», Борисевича К. Г., Феника П. Д. за помощь, оказанную в похоронах нашего любимого, дорогого мужа, отца, дедушки и прадедушки

СЕРОВА Аркадия Федоровича.

Родные.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

№ 52647

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя

РЕДАКТОР А. И. ЗАЯЧЕНКО

Адрес: 119 07 181281 г. Оленегорск, Мурманский обл., Ленинградский проспект, д. 17, 8 этаж, тел. 5-52-20; 5-54-41.

Газета выходит по средам и субботам. Объем 1 печатный лист. Способ печати высочайший. МГЯ «Печатрест». Управление печатью массовой информации Мурманского облспецкома 184380 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Номер подписан в печать 12.08.93 г. в 14.00. Заказ № 5104 Тираж 4000